



靖江、张家港、江阴三地联合巡航执法 剑指长江非法捕捞

为落实长江流域禁捕退捕工作部署,全面清理非法捕捞危害源头。8月20日上午,泰州靖江、苏州张家港、无锡江阴三地海事、渔政、公安三部门在张家港综合执法基地海事码头举行禁捕联合巡航执法启动仪式,并开展长江张家港段首次跨区域禁捕联合巡查执法行动。

卢东林 毛晓华



靖江、张家港、江阴三地联合执法启动仪式现场 通讯员供图

现代快报记者了解到,这是靖江、张家港、江阴三地首次开展长江流域非法捕捞执法整治工作联合巡查行动,目的是确保执法整治工作无缝隙、无盲区,形成长江上下游、左右岸、市县间一体化作战格局,坚决遏制长江水域非法捕捞犯罪活动。

长期以来,长江福姜沙水道、浏海沙水道附近非法捕鱼活动频繁,不仅破坏长江生态环境,还严重影响深水航道通航安全。

行动中,各执法部门周密部署,细化巡航执法方案。上午9点30

分,由12艘执法船艇,48名执法人员组成的联合巡航编队出福南下口,沿福中水道巡航至江阴大桥下游水域,2架无人机升空开展空中巡航,三地长江禁捕执法整治组统一指挥、统一编队、统一电台频道,全方面实施水域巡航。

此次联动执法重点打击有组织、团伙化的非法捕捞作业、保护区内垂钓作业、电捕鱼等违法犯罪行为;严厉打击妨碍、阻碍执行公务等违法犯罪行为;取缔“三无”船只,严查辖区内从事非法捕捞的“三无”船舶、外来船舶和人员;对

日常查获非本辖区管辖的,根据联动机制移交至管辖部门查处;对一些违法行为情节严重并构成犯罪的,依法追究当事人的刑事责任,加大威慑力度,从根本上扭转非法捕捞等破坏生态资源违法犯罪活动高发态势。

据悉,三地执法单位今后将完善工作联系和信息通报机制,充分发挥“电子巡航+现场巡航+空中巡航”效能,利用“岸上看、水上查、空中巡”等方式加大日常巡查力度,坚决将长江干线水域禁捕退捕工作做出实效、取得实绩。

半蹲为伤员撑伞,交警热出一身汗

“路上看到了这一幕,就拍了下来,虽然不知道这是谁,但真的很感动,交警都是好样的!”近日,扬州江都一位市民给自己当交警的同学发去了一张照片。照片中,一个女子躺在地上,捂着头部,看起来有些痛苦。一个交警撑着一把黑伞帮她遮阳,还不时低着头询问着什么。

“他一直保持这个姿势,等救护车来了才走。”拍下照片的市民说,当天的气温很高,地表温度更高,可交警一直保持着半蹲的姿势,守护在女子身边,热得满身大汗。

江娇 顾潇



马继桂为受伤女子打伞 通讯员供图

照片中的民警名叫马继桂,是江都交警大队仙女庙中队的一名交警。事发时,他正在城区利民岗执勤。“上午车流量较大,我正在执勤,突然发现前方发生了一起小事故。”马继桂说,图片中的女子骑电动自行车时,被一辆轿车刮蹭,倒在了地上,头摔破了,还流了不少血。自己不敢轻易挪动该女子,但担心她躺在地上会中暑,就向路边的一位老太太借了一把黑伞,守候在了女子身边,保持着半蹲的姿势为她撑起了一片人工绿荫。约15分钟后,救护车赶到了现场,女子被送上了救护车。

现代快报记者了解到,这不是江都交警第一次受到市民称赞。就在前两天,一位市民专门给江都交警写了一首赞美诗。送“礼物”的市民叫李亚平,是江都区一家出租车货运服务公司的办公室主任。8月17日,他途经江都桥北站时,发现一

名交警正在路边执勤,烈日当空,汗水浸湿了他的衣衫,汗滴从他的脸上落下,可交警依旧坚守岗位,指挥交通的手势也依旧标准,让人感动。事后他了解到,当时江都城北区区域停电,交警便用手势指挥交通。

回到家后,李亚平心潮难平,平时喜欢“舞文弄墨”的他,很快写成了一首诗,取名《最美的手势》。李亚平说:“我与那位在路边坚守的交警素不相识,但当时的那一幕真的震撼到了我。当周围人都打着伞、穿着防晒服匆匆而行时,只有那位交警一直站在那儿,像是一棵挺拔的大树。”

扬州市江都区公安局交警大队负责人告诉现代快报记者,收到这份特殊的“礼物”后,交警们都十分感动。他们说,虽然连日高温,大家付出多一点,但看到市民群众这样支持他们,便觉得所有的辛苦都值得了。

举报环境违法有奖,有人已拿到万元奖金

为鼓励社会公众积极参与环保监督管理,严厉打击环境违法行为,保障环境安全,推进扬州市环境质量加快改善,今年以来,扬州市生态环境局先后制定出台了《扬州市举报环境违法行为、环境安全隐患奖励办法(试行)》和《扬州市举报环境违法行为、环境

安全隐患奖励工作实施细则(试行)》。截至目前,经审核,符合奖励条件的环境违法线索共8件,涉及废水污染3件、废气污染1件、噪声污染1件、固体废物1件、小作坊非法生产2件,已向举报人审核发放奖励资金1.4万元。其中,最高奖励的一笔为1万元。 顾潇

泰州嘉奖新冠疫情防控有功人员

今年的8月19日是第3个“中国医师节”。当天下午,由泰州市卫健委、泰州市医师协会共同主办的“中国医师节泰州市医德楷模事迹报告会”举行。活动现场表彰了2020年度泰州市医德楷模,对新冠疫情防控工作中表现突出的医疗卫生事业单位集体和个人进行记功、嘉奖。

据了解,在今年的新冠肺炎“疫”里,泰州成为全省首个本地确诊病例全部治愈出院的设区市,也是全省首批所辖市(市、区)均为低风险设区市,援鄂医疗队也取得了医护“零感染”、诊疗患者“零死亡”、出院患者“零回头”的骄人战绩。

陈兴栋 毛晓华

第八届中国医药人才交流大会下月召开

为进一步吸引海内外医药高层次人才来泰州创新创业,泰州市委、市政府将于9月19日,举办第八届中国(泰州)国际医药人才智力交流大会。

此次交流会邀请对象包括生物技术与新医药产业及其他相关领域中具有自主创新、创业能力的海内外优秀人才,拥有自主知识产权项目者优先;海外留学人员社团组织负责人;受邀参会的

国内有关高校、院所的优秀人才及其他优秀人才。

符合条件的人员可到泰州医博会官微下载填写《第八届中国(泰州)国际医药人才智力交流大会报名表》,并提供最高学历学位证书、身份证或护照扫描件,发送邮件至cmc_rczlj@cm-crcw.com报名。报名截止日期:2020年8月31日。

刘昊宇 毛晓华

泰兴推行餐厨垃圾集中资源化利用

泰州市泰兴城区每天产生餐厨垃圾28吨左右,为有效解决厨余垃圾处理难、污染环境等问题。去年起,泰兴市与泰州蓝德环保科技有限公司合作,对厨余垃圾收集工作采取“取件式”服务、封闭式运输,最终集中资源化利用。目前,泰兴签约的餐饮单位已经达到了638家。

据悉,签订协议后,所有收运费用由政府补贴,签约单位除了支付垃圾桶的押金外,不需要支

付任何费用,餐饮单位只需将餐厨垃圾倒入指定位置的垃圾桶内,蓝德环保的餐厨垃圾收集车会在指定时间内将餐厨垃圾集中收走。

厨余垃圾运抵蓝德环保后,企业通过专业技术将其中的油料提取后输送到厌氧罐进行发酵,产生沼气,一部分沼气用于供热,用于保证提油和厌氧罐的保温,另一部分用于发电上网,达到资源化利用。

徐益凡 毛晓华

苏北人民医院用上苏康码智能闸机

在常态化疫情防控形势下,人们出入医院、车站、地铁等公共场所均需向工作人员出示苏康码进行人工核验。8月19日,在苏北人民医院,防疫方面多了一位新“得力干将”,苏康码智能闸机上线了。

现代快报记者在现场看到,智能通道启用后,有效减轻了医

护人员的防疫压力,患者就诊更安全便捷,进出人员的舒适度也有所提升,同时通行速度的加快大大提高了。苏北人民医院门诊部副主任邵军介绍,除了智能通道还设有人工通道,有工作人员进行人工登记,以便中老年人群便捷就医。

苏宣 顾潇

江苏省职业院校创新创业大赛落幕

8月18日晚,“我敢闯,我会创”2020年江苏省职业院校创新创业大赛决赛在扬州工业职业技术学院落下帷幕,239所省内高校师生携创新创业项目秀出“头脑风暴”,最终无锡商业职业技术学院“PONL-无主灯自然之光先

行者”项目夺得冠军。全省共有203所职业院校的20732支团队报名参加本届大赛,最终239支队伍晋级决赛。决赛期间,在小组答辩赛基础上,还举办了四强争夺赛和冠军争夺赛。 李惠珊 顾潇